
交流回路と電力の小テスト 
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問１ (a)の回路と(b)の回路の力率をそれぞれ

求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２  

 

この回路の無効電力と力率を求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ 交流電圧200Vで消費電力4kW、力率80%

の単相負荷がある。この負荷の等価直列回路の

抵抗 R[Ω]とリアクタンス XL[Ω]を求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 図のように、コイル L が等価分布静電容

量 Co を持つ場合、可変コンデンサ（バリコン

とも言う）を C1 および C2 としたとき、共振周

波数はそれぞれ f1,f2 であった。Co を求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問５ 図のように L 及び C のおのおのに、相等

しい無誘導抵抗 R を並列に接続し、この合成回

路のインピーダンスを周波数に無関係にするた

めの抵抗 R を求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 図の回路に角周波数ωの正弦波交流電圧

を加えた場合、電流 I が電圧 V と同相になるた

めの存在する C の値の条件を求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 図において、C を可変とするとき、この

回路のインピーダンス Z が最大となる C の値を

求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 図において、一定電圧 E を加え、負荷抵

抗を変化させるとき、R で消費される電力が最

大となる R の値と最大電力 PR の値を求めよ。

ただし、R1=4[Ω]、R2=6[Ω]、E=10[V]とする。 

 

 

 

 

 


